

Na temelju odredbe članka 70. Statuta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, članka 21. Pravilnika o poslijediplomskim studijima na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a na prijedlog Povjerenstva za stjecanje doktorata znanosti na interdisciplinarnom doktorskom studiju Zaštita prirode i okoliša, Vijeće za interdisciplinarne doktorske studije na 15. sjednici u akademskoj 2023./2024. godini, održanoj 26. rujna 2024. godine pod točkom 5. dnevnog reda donosi

**KRITERIJE ODABIRA I NAČIN BODOVANJA KANDIDATA ZA UPIS  
INTERDISCIPLINARNOG DOKTORSKOG STUDIJA  
ZAŠTITA PRIRODE I OKOLIŠA**

Kriteriji odabira kandidata za upis na interdisciplinarni doktorski studij Zaštita prirode i okoliša temelji se na dvije razine:

**I. razina**

Prva razina odabira kandidata temelji se na pregledu podnesene dokumentacije i motivacijskog pisma te se utvrđuju kandidati koji ispunjavaju uvjete za razgovor pred Povjerenstvom za odabir kandidata za upis na interdisciplinarni doktorski studij Zaštita prirode i okoliša (u daljnjem testu: Povjerenstvo).

**II. razina**

Druga razina odabira kandidata je razgovor kandidata (intervju) s Povjerenstvom.

Konačni odabir kandidata za upis na interdisciplinarni doktorski studij Zaštita prirode i okoliša temelji se na ukupnom zbroju bodova ostvarenom prema I. i II. razini odabira kandidata.

**Prva i druga razina odabira kandidata boduje se prema sljedećim kriterijima:**

**Bodovna vrijednost I. i II. razine odabira kandidata za upis na interdisciplinarni doktorski studij Zaštita prirode i okoliša**

<b>I. razina odabira kandidata</b>	<b>Maksimalan broj bodova</b>	<b>II. razina odabira kandidata</b>	<b>Maksimalan broj bodova</b>	<b>Ukupan broj bodova</b>
<b>MOTIVACIJSKO PISMO</b>	<b>15</b>	<b>USMENI RAZGOVOR (INTERVJU)</b>	<b>15</b>	<b>30</b>

**Bodovna vrijednost sadržaja  
Motivacijskog pisma**

	<b>MOTIVACIJSKO PISMO</b>	<b>Maksimalan broj bodova</b>	<b>Ukupno ostvarenih bodova</b>
1.	Motivacija kandidata za upis na interdisciplinarni doktorski studij Zaštita prirode i okoliša	<b>5</b>	
2.	Razlozi odabira interdisciplinarnog dokorskog studija Zaštita prirode i okoliša	<b>5</b>	
3.	Opis područja znanstvenog interesa	<b>5</b>	
	<b>SVEUKUPNO MOTIVACIJSKO PISMO</b>	<b>15</b>	

Kandidat u svom motivacijskom pismu (250-500 riječi) obvezno navodi tri poglavlja: 1) motivacija za upis na interdisciplinarni doktorski studij Zaštita prirode i okoliša, 2) razlozi odabira interdisciplinarnog dokorskog studija Zaštita prirode i okoliša, 3) opis područja znanstvenog interesa (interdisciplinarnog područja znanosti koje može integrirati znanstveno područje prirodnih znanosti polja biologija i kemija i područje biotehničkih znanosti – polja poljoprivreda i prehrambena tehnologija).

**Bodovanje usmenog razgovora  
(intervju)**

	<b>USMENI RAZGOVOR (INTERVJU)</b>	<b>Maksimalan broj bodova</b>	<b>Ukupno ostvarenih bodova</b>
1.	Motivacija kandidata za upis na interdisciplinarni doktorski studij Zaštita prirode i okoliša - prezentacija motivacijskog pisma	<b>5</b>	
2.	Opća informiranost o znanstvenom području iskazanog znanstvenog interesa, sklonost interdisciplinarnom znanstvenom istraživanju u područjima znanosti koje integrira doktorski studij Zaštita prirode i okoliša	<b>10</b>	
	<b>SVEUKUPNO USMENI RAZGOVOR (INTERVJU)</b>	<b>15</b>	

**U I. i II. razni odabira, kandidati trebaju ostvariti najmanje 15 bodova kako bi stekli pravo na upis.**

Na temelju ukupnog broja bodova svih kandidata, Povjerenstvo sastavlja listu reda prvenstva (rang listu) kandidata. Prvi na listi je kandidat s najvećim ukupnim brojem bodova, a dalje slijedom ostali kandidati prema redoslijedu bodova.

Način bodovanja kandidata za upis na interdisciplinarni doktorski studij Zaštita prirode i okoliša utvrdilo je Vijeće za interdisciplinarne doktorske studije i objavljuje na mrežnoj stranici studija <https://zpio.unios.hr/>

**PREDSJEDNICA VIJEĆA**

**prof. dr. sc. Natalija Velić**